            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 02.11.2023 günkü toplantısında aldığı 28  adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.02.11.2023
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 02.11.2023
KARAR NO         : 05
            İl Futbol Disiplin Kurulu 24 ve 31.10.2023 tarihlerinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

        1-21.10.2022 günü oynanacak olan Manavgat Genç Saray  Spor –Manavgat Bld.Spor  (U-14) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Manavgat Genç Saray  Spor’un  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Manavgat Genç Saray Spor takımının  hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

        2-22.10.2022 günü oynanacak olan Ünfa Spor –Serik Esnaf Spor  (U-14) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Ünfa Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Ünfa  Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

        3-22.10.2023 günü oynanması gereken Antalya Özer Gençlik ve Spor-Manavgat Spor  (U-16) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  Antalya Özer Gençlik ve  Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya  Özer Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

       4-22.10.2023 günü oynanması gereken Oflaz Kemer Kartalları Gençlik ve Spor-İkizler Spor Kulübü  (U-16) müsabakasında; Hakemin raporuna göre İkizler  Spor Kulübü’nün  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen İkizler Spor Kulübü takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

       5-22.10.2023 günü oynanması gereken Edrargücü Spor Kulübü  -Antalya 07 Spor  (U-16) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Edrargücü Spor Kulübü  ’nün müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Edrargücü Spor Kulübü  takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

        6-22.10.2023 günü oynanması gereken Payallar Konaklı Spor-Gazipaşa Bld. Spor  (U-16) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Gazipaşa Bld. Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Gazipaşa Bld. Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

         7-21.10.2023 günü oynanan  Antalya Kundu  Spor–Lara Futbol Eğt.mer. Spor  (U-14) müsabakasında; Arkadaşının ihraç edilmesine kızarak Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan  Lara Futbol Eğt.Mer. Spor takımından 9 sırt nolu Kadir SÖNMEZLER’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         8-21.10.2023 günü oynanan  Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor–Vole Spor  (U-14) müsabakasında; Yedikleri golden sonra Hakeme hakeret  ettiği için ihraç olan  Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımından 7 sırt nolu Ömer Faruk DURMAZ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          9-21.10.2023 günü oynanan Kemer 2020 Spor–Demre Bld.  Spor  (1.A.K.) müsabakasında;
      a)Oyunun durduğu anda çıkan çatışmada rakip takım oyuncusunun boğazını  sıktığı  için ihraç olan Kemer 2020 Spor takımından 19 sırt nolu Evren YAZICI’nın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

      b-)Müsabaka da sürekli itirazlarından dolayı ikinci ihtardan ihraç edilmiştir. İhraçtan sonra hakemlere sürekli küfür ve tehdit eden,sahadan zorla çıkartıldıktan sonra saha dışından hakemlere küfür ve tehdit etmeye devam ettiği için kurulumuza sevk olan Demre Bld. Spor Kulübü takımının Teknik Sorumlusu Musa KIVRAK’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.95. mad. gereği takdiren 75 (YETMİŞ BEŞ) GÜN RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
          10- 21.10.2023 günü oynanan Kaş Bld. Spor– Lara Futbol Eğt.mer. Spor  (1.A.K.) müsabakasında; 

      a) Oyunun durduğu anda çıkan çatışmada rakibine tekme sallayıp boğazını  sıkıp küfür ettiği için ihraç olan Kaş Bld. Spor takımından 5 sırt nolu Kazım BAYRAM’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.43. 95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       b) Oyunun durduğu anda rakibi ile girdiği tartışmada rakibinin üzerine koşarak küfür edip çatışmanın çıkmasına neden olduğu için ihraç olan, İhraçtan sonra tekrar rakibine küfür ve tehdit eden Kaş Bld. Spor takımından 4 sırt nolu Burak ÇOLAK’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.44. 95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       c) Oyunun durduğu anda çıkan çatışmada rakibini iterek küfür ettiği için ihraç olan  Lara Futbol Eğt.Mer. Spor takımından 5 sırt nolu Efe KABASAKAL’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       d) Oyunun durduğu anda çıkan çatışmada kendisine tekme sallayıp küfür eden rakibinin kulağına tahrik olarak yumruk vurduğu için ihraç olan Lara Futbol Eğt.mer.Spor takımından 17 sırt nolu Mustafa HACIOĞLU’nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.43. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

           11-22.10.2023 günü oynanan Beymelek Bld. Spor– Ant.Kundu Spor  (1.A.K.) müsabakasında; İkili mücadele esnasında  rakibinin boğazına dirsek attığı  için ihraç olan Beymelek  Bld. Spor takımından 9 sırt nolu Ege ALKAN’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         12-21.10.2023 günü oynanan Muratpaşa Bld. Spor– 1966 Serik Cumalı  Spor  (U-16) müsabakasında; Oyunun durduğu anda rakibinin boğazını sıktığı  için ihraç olan Muratpaşa  Bld. Spor takımından 15 sırt nolu Ömer Faruk ATÇI’nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         13-29.10.2022 günü oynanacak olan Ünfa Spor –Kalekapısı Spor (U-14) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Ünfa Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Ünfa  Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, , Ünfa Spor takımının bu sezon 2. Defa müsabakaya katılmadığı için Ligden ihraç edilmesine. Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

          14-29.10.2023 günü oynanması gereken Çisem Spor Gençlik ve Spor- Antalya Özer Gençlik ve Spor  (U-16) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  Antalya  Özer Gençlik ve  Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya  Özer Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Antalya  Özer Gençlik ve Spor  takımının bu sezon 2. Defa müsabakaya katılmadığı için Ligden ihraç edilmesine Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine) 
            15-29.10.2023 günü oynanması gereken  İkizler Spor Kulübü-Edrargücü Spor Kulübü  (U-16) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  İkizler  Spor Kulübü’nün  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen İkizler Spor Kulübü takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, İkizler Spor Kulübü takımının bu sezon 2. Defa müsabakaya katılmadığı için Ligden ihraç edilmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

         16-29.10.2023 günü oynanması gereken  İkizler Spor Kulübü -Edrargücü Spor Kulübü (U-16) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  Edrargücü Spor Kulübü  ’nün müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Edrargücü Spor Kulübü  takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Edrargücü Spor Kulübü  takımının bu sezon 2. Defa müsabakaya katılmadığı için Ligden ihraç edilmesine,  Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),      
         17-29.10.2023 günü oynanması gereken Gazipaşa Bld. Spor-Toroslar Gazipaşa Spor (U-16) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Gazipaşa Bld. Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Gazipaşa Bld. Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Gazipaşa Bld. Spor takımının bu sezon 2. Defa müsabakaya katılmadığı için Ligden ihraç edilmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  
         18-28.10.2023 günü oynanan Muratpaşa  Bld. Spor– Antalya Kundu Spor  (U-18) müsabakasında; Oyunun durduğu anda rakibini ittirip yere düşürdüğü  için ihraç olan Muratpaşa  Bld. Spor takımından 11 sırt nolu Batuhan OKÇU’nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren 1 (BİR)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         19-28.10.2023 günü oynanan Toptaş Spor–Kalekapısı Spor (U-18) müsabakasında; Müsabaka da sürekli itirazlarından dolayı,ikinci ihtardan ihraç edilmiştir. İhraçtan sonra oyun alanını terk ederken saha dışındaki topu orta kulübeye doğru vurup hakemi proteste ettiği için kurulumuza sevk olan Toptaş Spor takımının Yöneticisi Orhan KARAÇAMUR’un dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36, 95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
         20-28.10.2023 günü oynanan Demirtaş Bld. Spor - Mahmutlar Spor  (U-18) müsabakasında; Oyundan çıktıktan sonra oyun oynanırken sahaya girip rakibinin yüzüne yumruk atıp, Rakip takım oyuncularına küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da sahadan güvenlik güçleri eşliğinde zorla çıkartılan Demirtaş  Bld. Spor takımından 7 sırt nolu Muzaffer OKYANUS’un dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.43. 95. mad. gereği takdiren 6 (ALTI)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        21-29.10.2023 günü oynanan Antalya Küresel Spor Kulübü– Manavgat Belediye Spor  (U-16) müsabakasında; 

      a) İkili mücadele esnasında yere düşen rakibinin gözüne hafif şiddette vurduğu için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan çıkarken hakemlere küfür eden Antalya Küresel Spor Kulübü takımından 7 sırt nolu Bilal BÜLBÜL’ün dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.43. 95. mad. gereği takdiren  5 (BEŞ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       b) Müsabaka sonunda soyunma odasına giden hakeme hakaret edip, Komite üyelerine de hakaret ettiği ihraç olup kurulumuza sevk olan Antalya Küresel Spor Kulübü takımının Yöneticisi Ertuğrul FURKAN’nın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
       c) Müsabaka sonunda hakemler stadyumdan çıkarken hakeme küfür ettiği  için kurulumuza sevk olan  Antalya Küresel Spor Kulübü  takımından 14  sırt nolu Sinan NAZIR’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         22-29.10.2023 günü oynanan Lara Futbol Eğt.mer. Spor - CK Spor (U-18) müsabakasında; İkili mücadele esnasında yere düşürdüğü rakibinin karın bölgesine ayak tabanı kasten vurduğu için ihraç olan Lara Futbol Eğt.mer. Spor  takımından 20 sırt nolu Mehmet Can HASBEY’un dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         23-29.10.2023 günü oynanan Demirtaş Bld. Spor –Payallar Konaklı Spor  (1 A.K.) müsabakasında; 

      a) Hakemin kararına centilmenliğe uymayan bir şekilde itiraz ettiği için ihraç olan Demirtaş Bld. Spor takımından 17 sırt nolu Alperen TOKSÖZ’ün dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       b) İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakemlere hakaret ve küfür ettiği için kurulumuza sevk olan Payallar Konaklı Spor takımının Yöneticisi Bilal KILINÇ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine 
         24-29.10.2023 günü oynanan Yenile Grup Gençlik ve Spor– Konaklı Bld. Spor (1.A.K.) müsabakasında; İkili mücadele esnasında rakibinin ayağına ayak tabanı ile bastığı için ihraç olan Konaklı  Bld. Spor takımından 15 sırt nolu Gökhan GÜNEŞTEN’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          25-29.10.2023 günü oynanan Antalya Merkez Spor– Antalya Özgürlük  Spor  (1.A.K.) müsabakasında; İkili mücadele esnasında rakibinin aşil tendonuna bastığı için ihraç olan Antalya Özgürlük Spor takımından 16 sırt nolu Kemal AVCUOĞLU’nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine
          26-29.10.2023 günü oynanan  Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor– Kemer 2020 Futbol Kulübü  (1.A.K.) müsabakasında; Rakibiyle girmiş olduğu mücadele sonunda topu kaybedince rakibine küfür ettiği için ihraç olan  Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımından 8 sırt nolu Berdan Berkan EKİNCİ’nin dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          27-29.10.2023 günü oynanan Avsallar Bld. Spor– Korkuteli Bld.Spor  (SAL) müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da saha dışından hakeme küfür etmeye devam eden Avsallar Bld.Spor takımından 9 sırt nolu Sezgin ÇİL’in dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
          28-29.10.2023 günü oynanan Varsak İltemur Yatırım Spor Kulübü–Kaş Kınık Spor (SAL) müsabakasında; Hakemin kararına centilmenliğe uymayan bir şekilde itiraz ettiği için ihraç olup kurulumuza sevk olan Kaş Kınık Spor takımının Kaleci Antrenörü Abdurrahman  ULU’ nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36. 95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)
          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

                                                          BAŞKAN         

                                                  Av.Caner ŞAHİNKARA

